

Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014. – 2020. – Drugi poziv, RC.2.2.09

1. set

Napomena: Pitanja koja su izrazito specifična i vezana za točno određeni projekt su skraćena kako bi obuhvatila samo informacije važne za sve potencijalne prijavitelje

Redni broj	Pitanje	Odgovor
1.	Treba li udio nacionalnog doprinosa biti pokriven od plaća zaposlenika Prijavitelja ili će te troškove snositi MZOS i RH?	Sukladno odjeljcima 4.1 Kategorije prihvatljivih troškova i 4.2 Neprihvatljivi troškovi , troškovi plaća zaposlenika Prijavitelja nisu prihvatljiv trošak u okviru ovog Poziva. Stoga je raspodjela financijske omotnice na nacionalni i EU dio odgovornost MZOS-a, a ne Prijavitelja jer u ovom Pozivu ne postoje odredbe vezane uz nacionalni doprinos Prijavitelja. Nadalje, kroz ovaj Poziv moguće je financirati maksimalno 100% prihvatljivih troškova projekta, a sufinanciranje, odnosno sudjelovanje prijavitelja u troškovima je moguće, no nije obvezno.
2.	Može li se ubaciti/zamijeniti prihvatljivi trošak koji nije bio naveden u sklopu prijave na Zalihu? Točnije, ako građevinski radovi nisu bili predviđeni no pokazalo se da su nužni, može li se dio sredstava za nabavu opreme prenamijeniti za potrebe građevinskih radova?	Sukladno odjeljcima 3.2 Prihvatljive aktivnosti , 4.1 Kategorije prihvatljivih troškova i 4.2 Neprihvatljivi troškovi , nabava radova i opreme nisu prihvatljive aktivnosti i prihvatljivi troškovi u okviru ovog Poziva. Vezano uz manje izmjene projekta temeljem kojeg je Prijavitelj uvršten na indikativnu listu projekata na Javnom pozivu, pri prijavi tog projekta na ovaj Poziv, Prijavitelj u Izjavi prijavitelja (Obrazac V.) potvrđuje „da se bitni elementi projekta temeljem kojih je uvršten na indikativnu listu Javnog poziva nisu izmijenili te da MZOS zadržava pravo isključiti prijavitelja ukoliko postoji osnova na temelju koje je identificirano značajno odstupanje od prvotnih elemenata projekta“. S obzirom da se svaki projekt na indikativnoj listi redovno prati, svaka manja izmjena na istom mora biti odobrena od strane MZOS-a, a prije podnošenje prijave na ovaj Poziv.
3.	Je li rok od 12 mjeseci nužan pošto bi se trebala provoditi nabava za radove i opremu te provođenje istih?	Sukladno Uputama za prijavitelje, maksimalno trajanje projekta je 12 mjeseci, a može biti i kraće od toga ali na način da se osigura dovršetak svih aktivnosti u razdoblju provedbe. Sukladno odjeljcima 3.2 Prihvatljive aktivnosti , 4.1 Kategorije prihvatljivih troškova i 4.2 Neprihvatljivi troškovi , nabava radova i opreme nisu prihvatljive aktivnosti i prihvatljivi troškovi u okviru ovog Poziva.
4.	Mogu li se troškovi provođenja radionica u sklopu	U skladu s odgovorom na pitanje pod brojem 1, raspodjela financijske omotnice

	aktivnosti projekta (trošak prostora i ljudi institucije Prijavitelja) prikazati kao udio nacionalnog financiranja?	Poziva na nacionalni i EU dio odgovornost je MZOS-a, a ne Prijavitelja. Stoga u ovom Pozivu ne postoje odredbe vezane uz nacionalni doprinos Prijavitelja.
5.	Kako se računaju režijski troškovi i jesu li oni prihvatljiv trošak Prijavitelja?	Sukladno odjeljcima 4.1 Kategorije prihvatljivih troškova i 4.2 Neprihvatljivi troškovi režijski troškovi Prijavitelja nisu prihvatljiv trošak u okviru ovog Poziva.